

**Звіт про виконання Плану роботи
Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області
на 2022 рік**

№ з/п	Найменування завдання (заходу)	Термін виконання	Відповідальний за виконання головний виконавець, співвиконавець (назва самостійного структурного підрозділу)	Результат виконання головний (стан виконання, коротко основні показники)	Причини невиконання
1	2	3	4	5	6
	Відповідно до затвердженого плану роботи на 2022 рік				
<p>Цифровізація / Діджиталізація процесів та послуг Автоматизація оформлення та перехід в електронний формат дозвільних документів та сертифікатів; створення інтегрованої платформи реєстрів Держпродспоживслужби; інтеграція з міжнародними системами та партнерами для спрощення експортно-імпортних операцій, покращення мережевої інфраструктури Держпродспоживслужби</p>					
1	Забезпечення роботи з інтегрованою автоматизованою системою (ІАС) державного нагляду (контролю)».	Протягом 2022 року	Відповідальна особа та керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного	У зв'язку із воєнним станом в Україні, введеним Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64, роботу Інспекційного порталу призупинено.	

			управління Держпродспожив служби в Луганській області			
2	Опрацювання звернень громадян у Платформі реєстрації та опрацювання звернень громадян апаратом та територіальними органами Держпродспоживслужби	Протягом року	2022	Відповідальна особа та керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області	Виконано На виконання наказу Держпродспоживслужби від 23.11.20221 № 760/1, реєстрація звернень громадян Головним управлінням Держпродспоживслужби з 01.02.2022 здійснювалася в системі «Платформа ДПСС». На виконання доручення Держпродспоживслужби від 17.11.2022 № 25.1-4/18138, щодо виконання пункту 2 наказу Держпродспоживслужби від 09.09.2022 року № 357 «Про визнання такими, що втратили чинність деяких наказів Державної служби України з питань	

				безпеці харчових продуктів та захисту споживачів» повідомляє, що з 01.10.2022 реєстрація звернень громадян Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області здійснюється виключно в системі електронного документообігу Megapolis.DocNet.		
3	Контроль за державними лабораторіями Держпродспоживслужби щодо роботи в лабораторно-інформаційній системі (ЛІМС) та наповнення відповідною інформацією Національної бази результатами лабораторних досліджень (випробувань)	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К.ОБОЗНА.	Виконано частково. До 24.02.2022 забезпечено 100 % роботу в лабораторно-інформаційній системі (ЛІМС) та наповнення відповідною інформацією Національної бази результатами лабораторних досліджень (випробувань)	Станом на 01.01.23 до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України

					від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.	
4	Контроль за видачою ветеринарних документів із застосуванням програмного продукту «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів».	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К.ОБОЗНА.	Виконано частково. До 24.02.2022 забезпечено видачу ветеринарних документів виключно через програмний продукт «Єдиний державний реєстр ветеринарних документів».	-//-
5	Контроль за наповненням та веденням «Єдиної інформаційної системи з проведення протиепізоотичних заходів».	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	Виконано частково. До 24.02.2022 здійснювалось своєчасне та 100% наповнення «Єдиної інформаційної системи з проведення	-//-

				А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	протиепізоотичних заходів».	
6	Забезпечення проведення реєстрації потужностей операторів ринку виключно через програмне забезпечення «Реєстр потужностей операторів ринку».	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу державного контролю С.ЗАДОРОЖНЯ.	Виконано частково. До 24.02.2022 здійснювалось 100 % проведення реєстрації потужностей операторів ринку виключно через програмне забезпечення «Реєстр потужностей операторів ринку».	-//-
7	Видача фітосанітарних та карантинних сертифікатів в інформаційній автоматизованій системі «Інформаційна система підтримки проведення інспекційних заходів фітосанітарних інспекцій»(PHIS)	Протягом року	2022	Начальник управління фітосанітарної безпеки І.ЛЯСКЕВИЧ, уповноважені особи – адміністратори, державні фітосанітарні інспектори.	Виконано Здійснено 100% оформлення документів в системі PHIS. Оформлено 154 сертифікати від 154 заяв	

Протидія COVID-19

Забезпечення стабільної санітарно-епідемічної ситуації в країні шляхом здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду за дотриманням вимог санітарного законодавства та проведенням протиепідемічних (профілактичних) заходів під час карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

1.	Забезпечити посилення державного нагляду (контроль) за дотриманням санітарного законодавства на об'єктах нагляду, згідно встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)	на період дії карантину	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко. Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк.	На 100 % забезпечено посилення державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства на об'єктах нагляду, згідно встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). Загальна кількість моніторингових перевірок – 437, в т. ч. перевірено закладів громадського харчування – 42; об'єктів торгівлі продовольчими товарами – 178,	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово
----	---	-------------------------	--	--	---

				<p>об'єктів торгівлі непродовольчими товарами – 106 та інші. За порушення санітарних норм складено 6 адміністративних протоколів (на суму 612 грн.), надано 437 пропозицій.</p>	<p>окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасової окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної</p>
--	--	--	--	---	--

					української владі ведуться активні бойові дії.
2.	Забезпечити збір, узагальнення та аналіз інформаційних матеріалів від територіальних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань здійснення нагляду (контролю) за дотриманням вимог протиепідемічних заходів суб'єктами господарювання на територіально-адміністративних одиницях, спрямованих на протидію поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), вжиття відповідних заходів реагування та інформування органів влади.	на період дії карантину	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко. Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк.	100% забезпечено збір, узагальнення та аналіз інформаційних матеріалів, своєчасно надано звіти до Департаменту державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства, санітарного та епідемічного благополуччя населення.	
3.	Проведення профілактичних заходів	на період дії карантину	Начальник управління	Проведено 7 нарад з представниками бізнесу,	

	щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), у тому числі діалогу з представниками бізнесу щодо особливостей його діяльності під час карантину		державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко. Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк.	працівникам закладів освіти прочитано 223 лекцій, проведено 439 бесіди.	
4.	Висвітлення матеріалів про діяльність Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо проведення заходів державного нагляду у	на період дії карантину	Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства	Проведена роз'яснювальна та інформаційна робота щодо запобігання поширенню на території Луганської області гострої респіраторної	

	сфері санітарного законодавства щодо здійснення протиепідемічних заходів та обмежень на офіційному сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та у засобах масової інформації, на офіційній сторінці Фейсбук.		Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко. Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк.	хвороби COVID-19. Розповсюджено 437 інформаційних листів щодо профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, надано 3 інтерв'ю в ЗМІ, в мережі Фейсбук та офіційному сайті Головного управління опубліковано 7 статті щодо проведених заходів по запобіганню поширення на території Луганської області гострої респіраторної хвороби COVID-19.	
Розширення експортних можливостей України					
Розвиток міжнародного технічного співробітництва із зовнішніми партнерами; здійснення оцінки системи державного контролю компетентними органами торговельних партнерів; погодження форм двосторонніх сертифікатів.					
1.	Забезпечення інспектування експортної потужності на відповідність вимогам країни призначення за запитом оператора ринку, який має намір експортувати харчові	Протягом 2022 року	Начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА;	До 24.02.2022 на території Луганської області не було операторів ринку, які б мали намір експортувати харчові продукти до країни призначення.	

	продукти до країни призначення.		Заступник начальника – начальник відділу безпечності харчових продуктів К.ОБОЗНА Начальник відділу державного контролю С.ЗАДОРОЖНЯ.			
Підвищення контролю за організацією харчування у закладах освіти						
Забезпечення організації та здійснення заходів державного нагляду (контролю) за організацією харчування у закладах освіти, у т.ч. профілактики гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь; належного контролю за безпечністю харчових продуктів, що постачаються в навчальні заклади шляхом постійного державного моніторингу постачальників харчових продуктів та/або послуг з організації харчування						
1	Підвищення контролю за безпечністю шкільного харчування: - забезпечення державного контролю за дотриманням операторами ринку харчових продуктів, що задіяні в організації	Протягом року	2022	Начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник	Управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за звітний період було	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою

<p>харчування дітей у закладах освіти та постачальниками харчових продуктів вимог харчового законодавства; -організація та проведення семінарів-навчань стосовно вимог діючого харчового законодавства для керівників закладів освіти, персоналу харчоблоків, представників суб'єктів господарювання, що задіяні в організації харчування дітей, відповідальних осіб – постачальників продуктів харчування та продовольчої сировини з питань санітарно-гігієнічних вимог до організації харчування дітей, з послідуочим висвітленням проведеної роботи у ЗМІ.</p>		<p>начальника – начальник відділу безпечності харчових продуктів К.ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ. Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. ПЕРІНА, головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів управління державного</p>	<p>поширено державний контроль за організацією харчування в закладах освіти. На виконання п.5, абзацу 2 пункту 6 протоколу наради під головуванням Прем'єр-міністра України та за участю дружини Президента України з питань реформування системи шкільного харчування від 10 грудня 2020 року розглянуто та погоджено 762 примірників чотиритижневого сезонного меню для одноразового харчування дітей у закладах загальної середньої освіти та 346 примірників сезонного меню для харчування учнів груп продовженого дня відповідно до Норм та Порядку організації харчування</p>	<p>агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації,</p>
---	--	---	---	---

			<p>нагляду за дотриманням санітарного законодавства Н. ДАВИДЕНКО</p>	<p>затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305.</p> <p>При перевірці асортиментів харчових продуктів в закладах дошкільної освіти, фактів наявності nereкомендованих продуктів для дитячого харчування не встановлено.</p> <p>Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області було ініційовано проведення 26 нарад з представниками органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо безумовного дотримання вимог санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів освіти.</p>	<p>оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії. Всі заклади загально-середньої освіти Луганської області, які були вимушено переміщені проводять онлайн-навчання на платформі HUMAN. У зв'язку із цим,</p>
--	--	--	--	---	---

			<p>За заявами суб'єктів господарювання здійснено 18 позапланових заходів державного нагляду (контролю) у дошкільних навчальних закладах. За результатами проведених перевірок порушення вимог санітарного законодавства не встановлено.</p> <p>З метою підвищення санітарно-освітніх знань персоналу навчальних закладів було прочитано 27 лекцій, проведено 136 бесіди, підготовлено 8 статей до преси, проведено 2 виступи по телебаченню.</p> <p>Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини: Виконано частково. До 24.02.2022</p>	<p>організація харчування в закладах освіти в умовах війни наразі на території Луганської області неможлива, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю) у закладах дошкільної та загальної середньої освіти.</p>
--	--	--	--	---

				<p>- здійснено 19 позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері безпеки харчових продуктів у закладах освіти, у т. ч. 8 закладів загальної середньої освіти та 11 дошкільних заклади освіти. За результатами проведення позапланових заходів видано 2 приписи закладам загальної середньої освіти та 3 приписи закладам дошкільної освіти щодо усунення виявлених порушень із зазначенням термінів виконання;</p> <p>- здійснено 15 позапланових заходів державного нагляду (контролю) щодо постачальників харчових продуктів у заклади освіти.</p>	
--	--	--	--	--	--

				<p>357 освітніх закладів впровадили постійно діючі процедури, засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР);</p> <p>Організовано та проведено 211 інформаційно-просвітницьких заходів (роз'яснення, бесіди, листівки тощо) з представниками освітніх закладів з питань впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР);</p> <p>Надано 1 інтерв'ю на телебаченні щодо покращення умов в освітніх закладах</p>
--	--	--	--	--

Посилення державного нагляду (контролю) за продукцією (товарами, роботами, послугами)

Проведення заходів державного нагляду (контролю) з метою виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами господарювання та забезпечення належної якості продукції, робіт та послуг, допустимого рівня небезпеки для населення; виявлення та заборона реалізації небезпечної продукції, фальсифікованої продукції, у т.ч. шляхом здійснення відбору зразків продукції для проведення відповідних лабораторних досліджень/випробувань; посилення державного контролю та нагляду за торгівлею пестицидами і агрохімікатами

1.	Забезпечити посилення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів з метою виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами господарювання та забезпечення належної якості продукції, робіт та послуг, допустимого рівня небезпеки для населення; виявлення та заборона реалізації небезпечної продукції, фальсифікованої продукції, у т.ч. шляхом здійснення відбору зразків продукції для проведення	Протягом року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII; Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено
----	--	---------------	-------------------------------	-------------	--

	<p>відповідних лабораторних досліджень/випробувань; посилення державного контролю та нагляду за торгівлею пестицидами і агрохімікатами</p>				<p>проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».</p>
<p>Робота з проєктами Світового банку</p> <p>Будівництво ППП (прикордонних інспекційних постів), ведення в експлуатацію Інтерактивної інформаційної системи вимог до безпечності харчових продуктів та вимог ринків експорту, вдосконалення національної системи простежуваності, розробка та впровадження інтерактивної карти щодо використання засобів захисту рослин</p>					
-	-	-	-	-	-
<p>Забезпечення стабільної епізоотичної ситуації</p> <p>Забезпечення стабільної та контрольованої епізоотичної ситуації в країні шляхом організації і вчасного проведення необхідних ветеринарно-профілактичних заходів; належне виконання протиепізоотичних заходів, своєчасне реагування на загрози пов'язанні загостренням епізоотичної ситуації в світі по ряду небезпечних транскордонних захворювань та вжиття заходів щодо мінімізації ризиків їх розповсюдження в Україні, забезпечення виконання гарантій наданих торговим партнерам при отриманні права експорту, в частині виконання ветеринарних заходів</p>					

1.	Забезпечення виконання Плану протиепізоотичних заходів по профілактиці основних інфекційних і паразитарних хвороб тварин у Луганській області на 2022 рік	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	В період з 01.01.22 по 24.02.22 проведено організаційні заходи направлені на виконання Плану протиепізоотичних заходів по профілактиці основних інфекційних і паразитарних хвороб тварин у Луганській області на 2022 рік.	Станом на 01.01.23 до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.
2.	Контроль за проведенням активного спостереження за інфекційними хворобами птиці на території Луганської області.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини	Виконано частково Організовано проведення активного спостереження за інфекційними хворобами птиці на	-//-

			А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В.МОРОЗОВ.	території Луганської області. Здійснено 5 моніторингових лабораторних досліджень на грип птиці, результат негативний. Рішенням ДНПК при Старобільській райдержадміністрації від 18.01.2022 № 1 знято карантинні обмеження по грипу птиці.		
3.	Забезпечення виконання Програми контролю за ящуром в Україні, визначення/підтвердження статусу країни, вільної від ящуру без вакцинації	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. Заплановано виконання Програми контролю за ящуром в Україні, визначення/підтверджен ня статусу країни, вільної від ящуру без вакцинації протягом 2022 року. В період з 01.01.22 по 24.02.22 на ящур проведено 2740	-//-

				клінічних досліджень ВРХ та 350 ДРХ .		
4.	Контроль за здійснення активного та пасивного нагляду за губчастоподібною енцефалопатією великої рогатої худоби шляхом проведення моніторингових досліджень.	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично і роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. В період з 01.01.2022 по 24.02.2022 на забійних підприємствах області було забито та відібрано для лабораторного дослідження 40 зразків біоматеріалу від ВРХ що складає 100% від забитих тварин старше 36 місяців.	-//-
5.	Організація та контроль за проведенням профілактичних заходів щодо недопущення виникнення та розповсюдження африканської чуми свиней.	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично і роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. В період з 01.01.22 по 24.02.22 відібрано та направлено в лабораторії для досліджень 20 зразків біоматеріалів.	-//-
6.	Організація та контроль за проведенням профілактичних заходів	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки	Виконано частково. В період з 01.01.22 по 24.02.22 щеплено проти	

	щодо недопущення виникнення та розповсюдження сказу тварин.		харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	сказу всього 2059 голів тварин. Проведено 16 засідань ДНПК при з питань профілактики та ліквідації сказу. Оздоровлено 12 неблагополучних пунктів по сказу тварин. Відстріляно хижих та шкідливих тварин 22 голови. Для контролю ефективності проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин відібрано 22 проб біоматеріалу.	-//-
№ з/п	Найменування завдання (заходу)	Термін виконання	Відповідальний за виконання головний виконавець, співвиконавець (назва самостійного структурного підрозділу)	Результат виконання головний (стан виконання, коротко основні показники)	Причини невиконання
1. Заходи з реалізації державної політики у галузі ветеринарної медицини, ідентифікації та реєстрації тварин					
1.1	Здійснення контролю за проведенням актуалізації	Протягом 2022 року	Начальник управління	Виконано частково.	Станом на 01.01.23

<p>інформації, зазначеної в Єдиному державному реєстрі тварин відповідно до фактичного поголів'я сільськогосподарських тварин.</p> <p>Контроль за участю спеціалістів державних лікарень ветеринарної медицини в процедурі щорічної інвентаризації в господарствах з утримання ВРХ та ДРХ</p> <p>Контроль за своєчасною реєстрацією фактів переміщення тварин на забійні підприємства та оформленням ветеринарних документів, довідок та заяв про харчовий ланцюг.</p> <p>Контроль за дотриманням державними лікарнями ветеринарної медицини технологічних процесів з ідентифікації та реєстрації тварин.</p>		<p>безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини</p> <p>А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів</p> <p>К.ОБОЗНА; Начальник відділу протиепізоотично і роботи</p> <p>В. МОРОЗОВ.</p>	<p>В період з 01.01.22 по 24.02.22 Головним управлінням здійснювався аналіз стану підтвердження в ЄДРТ прибуття/вибуття тварин з/на підконтрольній території та своєчасності внесення інформації офіційними ветеринарними лікарями на забійних підприємствах.</p> <p>Проводився аналіз руху поголів'я на підконтрольній території за інформацією з Реєстру, особлива увага приділяється правильності оформлення переміщення товарних свиней від юридичних осіб до фізичних осіб, своєчасності підтвердження вибуття/прибуття.</p>	<p>до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.</p>
---	--	--	---	--

1.2	Контроль за проведенням активного спостереження за інфекційними хворобами птиці на території Луганської області.	Протягом року 2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В.МОРОЗОВ.	Виконано частково Організовано проведення активного спостереження за інфекційними хворобами птиці на території Луганської області. Здійснено 5 моніторингових лабораторних досліджень на грип птиці, результат негативний. Рішенням ДНПК при Старобільській райдержадміністрації від 18.01.2022 № 1 знято карантинні обмеження по грипу птиці.	-//-
1.3	Забезпечення виконання Програми контролю за ящуром в Україні, визначення/підтвердження статусу країни, вільної від ящуру без вакцинації	Протягом року 2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА;	Виконано частково. Заплановано виконання Програми контролю за ящуром в Україні, визначення/підтвердження статусу країни, вільної від ящуру без вакцинації протягом 2022 року.	-//-

				Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	В період з 01.01.22 по 24.02.22 на ящур проведено 2740 клінічних досліджень ВРХ та 350 ДРХ .	
1.4	Контроль за здійснення активного та пасивного нагляду за губчастоподібною енцефалопатією великої рогатої худоби шляхом проведення моніторингових досліджень.	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. В період з 01.01.2022 по 24.02.2022 на забійних підприємствах області було забито та відібрано для лабораторного дослідження 40 зразків біоматеріалу від ВРХ що складає 100% від забитих тварин старше 36 місяців.	-//-
1.5	Організація та контроль за проведенням профілактичних заходів щодо недопущення виникнення та розповсюдження африканської чуми свиней.	Протягом року	2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. В період з 01.01.22 по 24.02.22 відібрано та направлено в лабораторії для досліджень 20 зразків біоматеріалів.	-//-

1.6	Організація та контроль за проведенням профілактичних заходів щодо недопущення виникнення та розповсюдження сказу тварин.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично і роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. В період 01.01.22 по 24.02.22 щеплено проти сказу всього 2059 голів тварин. Проведено 16 засідань ДНПК при з питань профілактики та ліквідації сказу. Оздоровлено 12 неблагополучних пунктів по сказу тварин. Відстріляно хижих та шкідливих тварин 22 голови. Для контролю ефективності проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин відібрано 22 проб біоматеріалу.	-//-
1.7	Контроль за проведенням профілактичних, діагностичних заходів для недопущення захворювання на заразний вузликовий дерматиту зв'язку з визначенням	Протягом року 2022	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	Виконано частково. Організовано та проведено 2740 клінічних оглядів ВРХ.	-//-

	території Луганської області загрозовою зоною.		А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ		
1.8	Контроль за проведенням ефективності пероральної імунізації (кампанії) м'ясоїдних тварин проти сказу.	I-IV квартал 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу протиепізоотично ї роботи В. МОРОЗОВ.	Виконано частково. Пероральну кампанію (розкладку принад з вакциною) м'ясоїдних тварин проти сказу проводилась у листопаді-грудні 2021 року Для контролю ефективності проведення пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин відібрано 22 проби біоматеріалу.	-//-
2. Заходи з реалізації державної політики у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів					
2.1	Забезпечення здійснення планових заходів державного контролю за дотриманням операторами ринку законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	В період з 01.01.22 по 24.02.22 виконання планових заходів державного контролю унеможлилював діючий мораторій на проведення планових	

	тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин		А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів ОБОЗНА; К. Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	перевірок у період та на території проведення антитерористичної операції, передбачений статтею 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції».	
2.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів	Виконано частково. До 24.02.2022 у сфері безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини здійснено: - 50 позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері безпеки харчових продуктів;	Станом на 01.01.23 до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово

			продуктів ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	К. - 2 позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері ветеринарної медицини. Позапланових заходів державного нагляду (контролю) проведено 3 наступних підстав: - Подання суб'єктом господарювання заяв - 28; - Перевірка виконання приписів – 20; - За скаргами - 3; - За дорученнями Прем'єр міністра України – 1.	окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.
2.3	Контроль за впровадженням постійно	Протягом 2022 року	Начальник управління	Виконано частково.	

<p>діючих процедур заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів контролю у критичних точках (НАССР)</p>		<p>безпе́кості харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпе́кості харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.</p>	<p>Виконання планових заходів державного контролю унеможлиблює діючий мораторій на проведення планових перевірок у період та на території проведення антитерористичної операції, передбачений статтею 3 Закону України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції».</p> <p>Станом на сьогоднішній день на підконтрольній території на 393 потужностях впроваджено процедури, засновані на принципах системи НАССР.</p> <p>Організовано та проведено 211 інформаційно-просвітницьких заходів (роз'яснення, бесіди,</p>	<p>-//-</p>
---	--	---	--	-------------

				<p>листівки тощо) з представниками освітніх закладів з питань впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР); Надано 1 інтерв'ю на телебаченні щодо покращення умов в освітніх закладах.</p>	
2.4	<p>Аналіз звітів про проведення планових та позапланових перевірок суб'єктів господарювання та результатів здійснення заходів державного нагляду (контролю), узагальнення та направлення їх до Держпродспоживслужби України</p>	<p>Протягом 2022 року</p>	<p>Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових</p>	<p>Виконано частково. До 24.02.2022 щомісяця Головним управлінням проводився аналіз своєчасності внесення та актуальності інформації, що заповнюються територіальними управліннями до Google таблиці в онлайн форматі.</p>	<p>-//-</p>

			продуктів ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	К.		
2.5	Звіт про діяльність управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо стану додержання вимог харчового законодавства та оприлюднення його на офіційному веб -сайті	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	та	Виконано: На офіційному веб – сайті Головного управління розміщено Звіт про діяльність управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2022 рік.	

2.6	Розміщення матеріалів на офіційному веб-сайті, що стосується результатів планових або позапланових заходів державного нагляду (контролю)	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	Виконано: Протягом 2022 Головним управлінням не виносилися рішення про порушення законодавства про харчові продукти корми, побічні продукти тваринного походження, ветеринарну медицину та благополуччя тварин, та не приймалося рішення про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів, кормів, побічних продуктів тваринного походження, біологічних продуктів, репродуктивного матеріалу або ветеринарних препаратів.	
2.7	Висвітлення в ЗМІ результатів проведеної роботи стосовно:	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки	Виконано частково. До 24.02.2022	

	<ul style="list-style-type: none"> - профілактики харчових отруєнь через споживання небезпечних харчових продуктів; - проведення нарад з операторами ринку харчових продуктів; - оформлення та розповсюдження інформаційних матеріалів щодо вимог харчового законодавства України; - інтерв'ю на телебаченні 		<p>харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.</p>	<p>- висвітлено 7 статей у пресі, та на офіційному веб-сайті, розповсюджено 257 інформаційних матеріали, організовано та проведено 211 інформаційно-просвітницьких заходів (роз'яснення, бесіди, листівки тощо) з представниками освітніх закладів з питань впровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР); Надано 1 інтерв'ю на телебаченні щодо покращення умов в освітніх закладах.</p>	-//-
2.8	Аналіз розгляду звернень (скарг) громадян та інформування	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки	Виконано частково. До 24.02.2022 всього надійшло 3 скарги	

	Держпродспоживслужби України про загальні показники наглядової діяльності у сфері безпеки харчових продуктів		харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	фізичних осіб у сфері безпеки та окремих показників якості харчових продуктів. У всіх випадках прийняте рішення про проведення позапланового заходу державного нагляду (контролю), за результатами яких видано 3 приписи про порушення вимог харчового законодавства.	-//-
2.9	Підготовка аналітичних матеріалів на семінари, колегії, наради з питань основної діяльності	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника –	Виконано частково. До 24.02.2022 Головним управлінням підготовлено аналітичні матеріали для проведення 9 zoom – конференцій, 257 семінарів та нарад, 17 ДНПК.	-//-

			начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.		
2.10	Перевірка організації роботи лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи на агропродовольчих ринках у відповідності до вимог чинного законодавства України.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю	Виконано частково. До 24.02.2022 Головним управлінням проведено перевірку роботи 4 лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи на агропродовольчих ринках на предмет відповідності діяльності останніх вимогам нормативно-правових актів та розпорядчих документів Головного управління	-//-

			С. ЗАДОРЖНЯ.		
2.11	Перевірка структурних підрозділів Держпродспоживслужби в Луганській області на предмет виконання наказів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та нормативно-правових актів у сфері безпеки та окремих показників якості харчових продуктів.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	Виконано частково. До 24.02.2022 проведено перевірку роботи 5 державних лікарень ветеринарної медицини (у т.ч. 7 уповноважених осіб), 2 лабораторії Держпродспоживслужби та 5 місцевих управлінь.	-//-
2.12	Контроль за роботою структурних підрозділів Держпродспоживслужби в Луганській області, щодо	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових	Виконано частково. До 24.02.2022 з метою отримання операторами ринку	

	проведених заходів державного нагляду (контролю) з метою отримання операторами ринку експлуатаційних дозволів та ведення відповідних реєстрів.		продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	експлуатаційних дозволів звернулось 3 суб'єкти господарювання, за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю) та здійснення аналізу, зазначених заходів Головним управлінням прийнято рішення про видачу 3 експлуатаційних дозволів.	-//-
2.13	Проведення перевірки роботи уповноважених осіб, зокрема щодо виконання вимог Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 13.06.2018 № 270 «Про затвердження Вимог до змісту, форми та порядку надання	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу	Виконано частково. До 24.02.2022 відповідно до наказу Головного управління проведено перевірку роботи 12 уповноважених осіб, в тому числі 7 уповноважених ветеринарів та 5 офіційних ветеринарних	-//-

	інформації про харчовий ланцюг»		безпеці харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	лікарів на предмет організації діяльності у відповідності на потужностях з вимогами нормативно-правових актів та розпорядчих документів Головного управління	
2.14	Контроль за дотриманням вимог законодавства під час розгляду заяв на отримання адміністративних послуг, надання підготовлених проєктів експлуатаційних дозволів та сертифікатів або рішень про відмову у видачі документу дозвільного характеру.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеці харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	До 24.02.2022 до Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо проведення заходів державного нагляду (контролю) з метою отримання операторами ринку експлуатаційних дозволів звернулось 3 суб'єкти господарювання, за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю) видано 3 експлуатаційних дозволи	-//-

2.15	Контроль за проведенням роботи щодо протидії фальсифікації харчових продуктів, узагальнення інформації та подання звітів.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеності харчових продуктів К. ОБОЗНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	Виконано частково. Головним управлінням до 24.02.2022 постійно проводився аналіз та узагальнення інформації за результатами моніторингових обходів територіальними управліннями закладів роздрібної торгівлі та агропродовольчих ринків на предмет виявлення та вилучення фальсифікованих харчових продуктів. Станом на 24.02.2022 проведено 235 моніторингових обходів, під час яких з операторами ринку проводиться просвітницька робота щодо недопущення обігу продукції, яка не відповідає вимогам харчового законодавства України. В ході моніторингів	-//-
------	---	--------------------	--	---	------

				невідповідної продукції не виявлено.	
2.16	Контроль за роботою державних інспекторів стосовно складання актів категоризації потужностей.	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	Виконано частково. Відповідно до вимог постанови КМУ від 31 жовтня 2018 р. № 896 проведена робота щодо здійснення категоризації потужностей операторів ринку, які провадять свою діяльність у сфері безпеки та окремих показників якості харчових продуктів та у сфері ветеринарної медицини. Станом на 01.01.2023 рік складено 759 актів категоризації з віднесенням операторів ринку їх до відповідних ступенів ризику.	-//-
2.17	Контроль за виконанням заходів передбачених Планом державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та не	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	Не виконано. Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області надіслано лист від 16.09.2022 № 01-05-871 до Державної служби	У зв'язку з тим, що всі територіальні громади Луганської області включено до Переліку територій, на яких ведуться (велися)

	перероблених харчових продуктах тваринного походження		А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА	України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з проханням зняти з Головного управління план державного моніторингу, затверджений наказом Держпродспоживслужби від 10 грудня 2021 року № 808 «Про затвердження Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та необроблених харчових продуктах тваринного походження на 2022 рік»	бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309.
2.18	Контроль за виконанням заходів передбачених Планом державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА;	Не виконано. Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області надіслано лист від 16.09.2022 № 01-05-871 до Державної служби України з питань	У зв'язку з тим, що всі територіальні громади Луганської області включено до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або

			Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА.	безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з проханням зняти з Головного управління план державного моніторингу, затверджений наказом Держпродспоживслужби від 10 грудня 2021 року № 809 «Про затвердження Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження у 2022 році»	тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309.
2.19	Контроль за своєчасним проведенням заходів державного контролю при отриманні невідповідних результатів лабораторних досліджень (випробувань).	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки	Протягом періоду з 01.01.22 по 24.02.22 повідомлення про невідповідні результати лабораторних досліджень (випробувань) не отримувалось.	Станом на 01.01.23 до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції

			харчових продуктів К. ОБОЗНА.		тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.
2.20	Контроль за своєчасним проведенням заходів при отриманні повідомлень, що надходять через систему швидкого оповіщення щодо харчових продуктів та кормів (RASFF).	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА.	Виконано частково: Забезпечено своєчасне реагування та вжиття всіх необхідних заходів за повідомленнями, що надходять через систему швидкого оповіщення щодо харчових продуктів та кормів (RASFF) та надання інформації за результатами виконання таких заходів до Держпродспоживслужби України.	У зв'язку з тим, що всі територіальні громади Луганської області включено до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309

					інформація зібралась моніторинговим способом.
2.21	Проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб'єктам	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Начальник відділу державного контролю С. ЗАДОРЖНЯ.	Виконано частково: До 24.02.2022 забезпечено реєстрацію потужностей операторів ринку через Реєстр потужностей операторів ринку в обсязі 100%. Всього зареєстровано 9814 операторів ринку, в т.ч. 37 у 2022 році.	Станом на 01.01.23 до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.
3. Заходи з реалізації державної політики у сфері органічної продукції (сировини)					
3.1	Організація та забезпечення широкого	Протягом 2022 року	Начальник управління	Виконано частково:	Станом на 01.01.23

	інформування суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво харчових продуктів, в тому числі первинне виробництво, щодо переваг та процедури сертифікації за принципами органічного виробництва		безпеці харчових продуктів та ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К. ОБОЗНА.	До 24.02.2022 Головним управлінням організовано та проведено онлайн-навчання з питань реалізації вимог нормативно-правових актів з питань органічного виробництва в форматі ZOOM-конференції із залученням всіх зацікавлених операторів ринку, зокрема бджолярів області.	до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 включено всі територіальні громади Луганської області.
4. Заходи зі здійснення радіаційного контролю за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і продуктів харчування					
4.1	Забезпечення виконання Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження при внутрішньодержавному	Протягом 2022 року	Начальник управління безпеки харчових продуктів та	Не виконано. Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області надіслано лист від 16.09.2022 № 01-05-871	У зв'язку з тим, що всі територіальні громади Луганської області включено до Переліку територій, на яких

<p>обігу у 2022 році та Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах і неперероблених харчових продуктах тваринного походження на 2021 рік, зокрема в частині дослідження на вміст радіонуклідів.</p>		<p>ветеринарної медицини А. СЕЛЯВІНА; Заступник начальника – начальник відділу безпеки харчових продуктів К.ОБОЗНА.</p>	<p>до Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з проханням зняти з Головного управління плани державного моніторингу, затверджені наказами Держпродспоживслужби від 10 грудня 2021 року № 808 «Про затвердження Плану державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та необроблених харчових продуктах тваринного походження на 2022 рік» та від 10 грудня 2021 року № 809 «Про затвердження Плану державного моніторингу харчових продуктів рослинного походження у 2022 році»</p>	<p>ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309.</p>
--	--	---	---	---

5. Заходи державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах					
5.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Мораторій на проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Стаття 3 Закон України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
5.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством.	Протягом 2022 року, відповідно до законодавства в сфері державного нагляду (контролю)	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечення контролю за усуненням порушень, які стали підставою для проведення позапланових перевірок. Проведено у січні-лютому 2022 року : - 9 позапланових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

				рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах	
5.3	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та використання незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Протягом січня-лютого поточного року проведено роз'яснювальну роботу та надано методичні рекомендації 25 суб'єктам господарювання всіх форм власності щодо поводження, ввезення, реєстрації ГМО, запобігання поширенню та використання незареєстрованих ГМО суб'єктами господарювання	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
5.4	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Проведено аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній

	рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах.			сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах Протягом січня-лютого поточного року вивчено та проаналізовано господарську діяльність 25 суб'єктів господарювання	
5.5	Визначення та аналіз фактичного використання сортів сільськогосподарських культур, створених на основі ГМО, що внесені до Державного реєстру ГМО.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Протягом січня-лютого поточного року проводилось визначення та аналіз фактичного використання сортів сільськогосподарських культур, створених на основі ГМО, що внесені до Державного реєстру ГМО	
5.6	Популяризація та пропаганда знань в сфері біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки		Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній

	практичного використання ГМО у відкритих системах.				
5.7	Підвищення ділової кваліфікації	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Постійне вивчення нормативної документації та законодавчих актів щодо біологічної і генетичної безпеки сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання ГМО у відкритих системах.	
6. Заходи з реалізації державної політики у сферах карантину та захисту рослин					
6.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері карантину рослин, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів,	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Запобігання порушенням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері карантину рослин з урахуванням обмежень (мораторю) введених ст 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та Законом України від 02.09.2014	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

	затвердженого наказом Держпродспоживслужби			№ 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та на період воєнного стану з лютого 2022 року.	
6.2	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері захисту рослин, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого наказом Держпродспоживслужби	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Запобігання порушенням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері захисту рослин з урахуванням обмежень (мораторю) введених ст 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та Законом України від 02.09.2014 № 1669-VII «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та на період воєнного стану з лютого 2022 року.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

6.3	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечення контролю за усуненням порушень, які стали підставою для проведення позапланової перевірки з урахуванням обмежень (мораторій) введених на період воєнного стану. Проведено: - 3 позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері захисту рослин за заявами суб'єктів господарювання. - 1 позаплановий захід державного нагляду (контролю) у сфері карантину рослин за заявами суб'єктів господарювання.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.4	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Підвищення рівня обізнаності суб'єктів господарювання щодо вимог чинного законодавства з питань щодо виконання фітосанітарних вимог	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

	питань щодо виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів та встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок.			країн-імпортерів та встановлення вільних місць виробництва або виробничих ділянок. Проведено 24 комплексні наради з представниками суб'єктів господарювання у сільському господарстві.	
6.5	Проведення фітосанітарного контролю об'єктів регулювання при ввезенні на митну територію України.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечено проведення фітосанітарного контролю об'єктів регулювання, що ввозяться на митну територію України 100% відповідно до отриманих заяв.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.6	Здійснення фітосанітарних заходів щодо охорони території України від занесення регульованих шкідливих організмів разом з імпортними об'єктами регулювання, в тому числі щодо виявлення інших порушень вимог	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Вжито фітосанітарні заходи щодо запобігання проникненню регульованих шкідливих організмів на територію України. Про випадки виявлених порушень вимог фітосанітарних заходів України проінформовано	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

	фітосанітарних заходів України.			Головного державного фітосанітарного інспектора України або його заступника.	
6.7	Організація заходів для оформлення вантажів з об'єктами регулювання в інформаційному веб-порталі «Єдине вікно для міжнародної торгівлі».	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечено оформлення вантажів з об'єктами регулювання в інформаційному веб-порталі «Єдине вікно для міжнародної торгівлі»	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.8	Контроль об'єктів регулювання за об'єктами регулювання, які переміщуються в межах України.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Запобігання проникненню регульованих шкідливих організмів у зони, вільні від таких регульованих шкідливих організмів на території України не виконано.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час. (ведення активних бойових дій та окупація області)
6.9	Здійснення фітосанітарних процедур до об'єктів регулювання, що експортуються	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечено виконання фітосанітарних вимог країн-імпортерів. У 2022 році нотифікації на об'єкти регулювання (товари рослинної групи) походженням з	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час. (ведення активних

				Луганської області не надходили.	бойових дій та окупація області)
6.10	Здійснення нагляду (обстеження та/або моніторинг) з метою виявлення шкідливих організмів візуально та/або за допомогою феромонних пасток	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечення виявлення, локалізація і ліквідація регульованих шкідливих організмів не виконано.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час. (ведення активних бойових дій та окупація області)
6.11	Проведення обстежень з метою встановлення та/або підтримання статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів, позбавлення такого статусу, його поновлення візуально та/або за допомогою феромонних пасток на вимогу особи.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечено виконання спеціальних фітосанітарних вимог країн-імпортерів.	Відсутність заяв від суб'єктів господарювання. Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час. (ведення активних бойових дій та окупація області)
6.12	Контроль за проведенням заходів з локалізації та ліквідації карантинних організмів по яким було	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Проведення контролю заходів з локалізації та ліквідації регульованих	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України

	запроваджено карантинний режим.			шкідливих організмів не здійснювалось.	№ 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час. (ведення активних бойових дій та окупація області)
6.13	Організація та проведення обстежень кукурудзи, сої та ячменю з метою виконання Протоколів фітосанітарних та інспекційних вимог щодо експорту з України до Китайської Народної Республіки.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечення виконання спеціальних фітосанітарних вимог КНР не здійснювалось, заяви від суб'єктів не надходили.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час. (ведення активних бойових дій та окупація області)
6.14	Організація та проведення навчання осіб, робота яких пов'язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечено організацію та проведення навчання осіб, робота яких пов'язана з транспортуванням, зберіганням, застосуванням та торгівлею пестицидами і агрохімікатами 24 особи.	
6.15	Організація і проведення осінніх обстежень та ґрунтових розкопок на	Вересень – жовтень 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Виявлення чисельності і стану зимуючих стадій ґрунтоживучих	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом

	визначення фітосанітарного стану сільськогосподарських угідь.			фітофагів, їх впливу на фітосанітарний стан сільськогосподарських угідь не здійснювалось.	Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.16	Організація і контроль у сфері захисту рослин	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Здійснено 24 організаційні заходи з роз'яснення та навчання представників суб'єктів господарювання щодо запобігання поширення шкідливих організмів	
6.17	Організація і проведення весняних контрольних обстежень та ґрунтових розкопок на визначення стану перезимівлі шкідників с/г угідь.	Березень - квітень 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Визначення відсотку живих шкідливих організмів після перезимівлі для уточнення обсягів передбачуваних робіт із захисту рослин та попередження ускладнення фітосанітарного стану не здійснювалось.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.18	Організація і проведення фітосанітарного моніторингу посівів с/г рослин на виявлення заселення шкідниками та	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Контроль за поширенням чисельності, інтенсивності розвитку шкідливих організмів для своєчасного	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від

	ураження хворобами – маршрутні обстеження			проведення захисних заходів не здійснювалось.	24.02.2022 року по теперішній час.
6.19	Складання інформаційних повідомлень про появу та розвиток шкідливих об'єктів на посівах с/г культур	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Інформування про появу та розвиток шкідливих організмів на посівах с/г культур. Складено 6 інформаційних повідомлень.	
6.20	Складання термінових повідомлень (сигналів)	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Запобігання масового поширення шкідливих організмів на посівах с/г культур.	
6.21	Складання місячних короткострокових прогнозів	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Попередження ускладнення фітосанітарного стану та надання рекомендацій щодо захисту основних сільськогосподарських рослин в господарствах області здійснювалось лише у 1 кварталі 2022 року.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.22	Встановлення фітосанітарного стану на наявність шкідливих організмів	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Виявлення шкідливих організмів не здійснювалось.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України

					№ 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
6.23	Надання методичних рекомендацій суб'єктам господарювання у сфері карантину та захисту рослин	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Відповідно отриманих звернень та запитів.	
7. Заходи з реалізації державної політики у сферах насінництва та розсадництва, державного нагляду (контролю) у сферах охорони прав на сорти рослин					
7.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сферах насінництва та розсадництва, відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Мораторій на проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Стаття 3 Закон України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
7.2	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони прав на сорти рослин, відповідно до річного плану здійснення	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Мораторій на проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Стаття 3 Закон України «Про тимчасові заходи	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від

	заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпеності харчових продуктів та захисту споживачів			на період проведення антитерористичної операції»	24.02.2022 року по теперішній час.
7.3	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Забезпечення контролю за усуненням порушень, які стали підставою для проведення позапланових перевірок. Проведено у січні-лютому 2022 року : - 3 позапланових заходи державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах насінництва та розсадництва -4 позапланових заходи державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сфері охорони прав на сорти рослин.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

7.4	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість, запобігання обігу контрафактного насіння	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Протягом січня-лютого поточного року проведено роз'яснювальну роботу та надано методичні рекомендації 28 суб'єктам господарювання всіх форм власності і господарювання щодо обігу насіння та садивного матеріалу тільки за наявності сертифікатів на сортову та посівну якість, запобігання обігу контрафактного насіння.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
7.5	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання всіх форм власності і господарювання щодо дотримання прав на сорти рослин як об'єктів інтелектуальної власності, ліцензійних договорів та патентного права	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Протягом січня-лютого поточного року проведено роз'яснювальну роботу та надано методичні рекомендації 4 суб'єктам господарювання всіх форм власності і господарювання щодо дотримання прав на сорти рослин як об'єктів	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

				інтелектуальної власності, ліцензійних договорів та патентного права.	
7.6	Контроль за знищенням насіння, яке не може бути використане на посів, продовольчі, кормові та інші цілі та садивного матеріалу, який не може бути використаний для створення багаторічних насаджень або в інших цілях відповідно до Порядку знищення насіння, затвердженого наказом Мінагрополітики від 20.12.2018 року № 613	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Заяв на знищення насіння, яке не може бути використане на посів, продовольчі, кормові та інші цілі та садивного матеріалу, який не може бути використаний для створення багаторічних насаджень не надходило.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
7.7	Узгодження розташування посівів перехреснозапильних культур, згідно Порядку узгодження розташування насінневих посівів	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	План-схем не надходило.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
7.8	Контроль за проведенням арбітражного (експертного) визначення	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Заяв на проведення арбітражного (експертного) визначення якості	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України

	якості насіння та садивного матеріалу			насіння та садивного матеріалу не надходило.	№ 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
7.9	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері насінництва та розсадництва.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Протягом січня-лютого поточного року проаналізовано та вивчено 24 суб'єкти господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері насінництва та розсадництва.	
7.10	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері охорони прав на сорти рослин.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Протягом січня-лютого поточного року проаналізовано та вивчено 4 суб'єкти господарювання для встановлення ступенів ризику в сфері охорони прав на сорти рослин.	
7.11	Визначення та аналіз розташування посівів зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не занесених до Реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та/або до Переліку сортів	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Не здійснювалось.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.

	рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 року № 691				
7.12	Популяризація та пропаганда знань в сферах насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Розміщено 2 статті в засобах масової інформації.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
7.13	Підвищення ділової кваліфікації	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Постійне вивчення нормативної документації та законодавчих актів в сферах насінництва та розсадництва та охорони прав на сорти рослин .	
7.14	Організація та проведення спільних нарад та зустрічей з представниками підприємств, установ та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Підвищення рівня обізнаності суб'єктів господарювання щодо вимог чинного законодавства у сфері насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин	

	питань дотримання вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин			.Протягом січня-лютого п.р. проведено 5 спільних нарад з представниками підприємств, установ та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування .	
8. Заходи контролю за якістю зерна та продуктів його переробки					
8.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за якістю зерна та продуктів його переробки відповідно до річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Не виконано через мораторій на проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Стаття 3 Закон України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції».	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
8.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з підстав, передбачених законодавством.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Підстав для здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) передбачених законодавством	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від

				протягом січня-лютого поточного року не було.	24.02.2022 року по теперішній час.
8.3	Проведення роз'яснювальної роботи серед суб'єктів виробництва та зберігання зерна з питань захисту прав суб'єктів ринку зерна та споживачів щодо їх забезпечення зерном та продуктами його переробки, якість яких відповідає державним стандартам.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Проведено 2 наради та 4 зустрічі з суб'єктами виробництва та зберігання зерна з питань захисту прав суб'єктів ринку зерна та споживачів.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
8.4	Вивчення та аналіз суб'єктів господарювання для встановлення ступенів ризику за додержанням заходів з контролю за якістю зерна та продуктів його переробки.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Не здійснювалося.	Введення воєнного стану з 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року по теперішній час.
8.5	Проведення експертизи зерна та продуктів його переробки.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Здійснено 4 заходи з відбору та направлення до лабораторії зразків для досліджень за зверненням суб'єктів.	

8.6	Популяризація та пропаганда знань в сфері контролю за якістю зерна та продуктів його переробки.	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Розміщено 2 статті в засобах масової інформації.	
8.7	Підвищення ділової кваліфікації	Протягом 2022 року	Управління фітосанітарної безпеки	Постійне вивчення нормативної документації та законодавчих актів щодо контролю за якістю зерна та продуктів його переробки.	

9. Заходи з реалізації державної політики у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення

9.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII; Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення
-----	--	--------------------	-------------------------------	-------------	--

					<p>заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».</p>
9.2	Визначення переліку суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для внесення відомостей про таких суб'єктів	До 15 жовтня 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано До Держпродспоживслужби України надано перелік суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного	

	господарювання до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)			нагляду (контролю) у 2023 році для внесення їх до Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2023 рік.	
10. Заходи з реалізації державної політики у сфері метрологічного нагляду					
10.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері метрології та метрологічної діяльності	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від 02.09.2014 № 1669-VII; Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і

					державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».
10.2	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері метрології та метрологічної діяльності	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» від

					<p>02.09.2014 № 1669-VII; Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».</p>
--	--	--	--	--	--

10.3	Підготовка проектів річних планів щодо здійснення державного метрологічного нагляду	У терміни та в обсязі, передбачені Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»	Управління захисту споживачів	Виконано До Держпродспоживслужби України надано перелік суб'єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2023 році для внесення їх до Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2023 рік	
11. Заходи з реалізації державної політики у сфері ринкового нагляду					
11.1	Здійснення заходів державного ринкового нагляду	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і

					державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».
11.2	Здійснення моніторингу результативності вжитих обмежувальних (коригувальних) заходів.	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і

					державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».
11.3	Підготовка проектів квартальних планів здійснення державного ринкового нагляду, в межах наданих повноважень	До 10 числа останнього місяця кварталу, що передує плановому	Управління захисту споживачів	Виконано. Підготовлено 4 проекти квартальних планів здійснення державного ринкового нагляду	
11.4	Підготовка проекту річного плану здійснення державного ринкового	До 15 вересня 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. Підготовлено проект річного плану здійснення державного	

	нагляду, в межах наданих повноважень			ринкового нагляду на 2023 рік	
11.5	Робота із ЗМІ та взаємодія з громадськістю управління захисту споживачів.	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. На офіційному сайті Головного управління розміщено 5 публікацій щодо проведених заходів державного ринкового нагляду.	
11.6	Надання консультацій суб'єктам господарювання з питань здійснення державного ринкового нагляду відповідно до компетенції Держпродспоживслужби	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Письмових звернень суб'єктів господарювання з питань здійснення державного ринкового нагляду за 2022 рік не надходило. Надано 7 усних консультацій суб'єктам господарювання.	

12. Заходи з державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері, державного нагляду (контролю) у сфері туризму та курортів

12.1	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів.	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Не виконано	Мораторій на проведення перевірок: Стаття 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної
------	--	--------------------	-------------------------------	-------------	---

					<p>операції» від 02.09.2014 № 1669-VII; Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».</p>
--	--	--	--	--	--

12.2	Здійснення контролю за дотриманням законодавства про рекламу в частині захисту споживачів реклами.	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. З метою контролю за дотриманням законодавства про рекламу досліджено 29 рекламоносіїв, у тому числі у сфері зовнішньої реклами – 25, у сфері внутрішньої реклами – 1, на телебаченні та радіо – 1, на транспорті – 2. Виявлено порушень та заведено справ про порушення законодавства про рекламу – 4, застосовано штрафних санкцій – 3 на загальну суму 3,1 тис. грн. Надано 3 приписа про усунення порушень законодавства про рекламу, 1 рішення про зупинення розповсюдження реклами.	
12.3	Проведення особистого прийому споживачів; надання консультацій і роз'яснень споживачам та	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. Особистий прийом споживачів; надання консультацій і	

	суб`єктам господарювання з питань основної діяльності, в межах наданих повноважень.			роз`яснень споживачам та суб`єктам господарювання з питань захисту споживачів ведеться згідно затвердженого графіку та за номером телефона. На особистому прийомі розглянуто 53 звернення.	
12.4	Робота із ЗМІ та взаємодія з громадськістю управління захисту споживачів.	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. Проведено 1 виступів в телеєфірі ТРК «Донбас». На офіційному сайті Головного управління розміщено 5 публікація з корисними порадами для споживачів та інформацією про заходи, які були проведені.	
12.5	Визначення переліку суб`єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для внесення відомостей про таких суб`єктів господарювання до	До 15 жовтня 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. До Держпродспоживслужби України надано перелік суб`єктів господарювання, які підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у	

	інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)			2023 році для внесення їх до Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2023 рік.	
12.6	Проведення семінарів для представників громадських об'єднань споживачів та суб'єктів господарювання з метою обговорення питання необхідності додержання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління управління Держпродспоживслужби в Луганській області протягом звітнього періоду проведено 8 консультаційних заходів в торгівельній мережі області з наданням консультацій споживачам та суб'єктам господарювання з питань дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів.	

12.7	Проведення нарад, семінарів, засідань за круглим столом щодо обговорення проблемних питань у сфері захисту прав споживачів та шляхів їх вирішення	Протягом 2022 року	Управління захисту споживачів	Виконано. Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління управління Держпродспоживслужби в Луганській області протягом звітнього періоду організовано та проведено 2 он-лайн робочі наради з представниками міських рад, що здійснюють захист прав споживачів.	
13. Заходи з реалізації державної політики у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін					
13.1	Здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	Протягом року (у разі зняття мораторію на перевірки)	Відділ контролю за регульованими цінами	Планові заходи державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін не здійснювались на території Луганської області	Мораторій на проведення перевірок органами і посадовими особами, уповноваженими законами здійснювати державний нагляд (контроль) у сфері господарської діяльності згідно вимог статті 3 Закону

					<p>України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та припинення проведення планових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану»</p>
--	--	--	--	--	--

13.2	Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Позапланові заходи державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін не здійснювались на території Луганської області. За залученням Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області здійснено 4 позапланових заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання вимог порядку формування, встановлення та застосування цін на товари, які мають істотну соціальну значущість (бензини та дизельне паливо)	Мораторій на проведення перевірок органами і посадовими особами, уповноваженими законами здійснювати державний нагляд (контроль) у сфері господарської діяльності згідно вимог статті 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та припинення проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення
------	--	---------------	---	--	---

					<p>воєнного стану в Україні» згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також включення всіх територіальних громад Луганської області до Переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 10 грудня 2022 року, затвердженого наказом</p>
--	--	--	--	--	---

					Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 № 75
13.3	Здійснення моніторингу застосування державних регульованих цін на лікарські засоби, які внесено до Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню (Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації та Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення) та беруть участь в Урядовій програмі «Доступні ліки»	Щомісячно до 10-го числа місяця наступного за звітним	Відділ контролю за регульованими цінами	Здійснено лише 2 моніторинги застосування державних регульованих цін на лікарські засоби, які внесено до Реєстру лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню (Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації та Реєстру лікарських засобів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення) та беруть участь в Урядовій програмі «Доступні ліки», за результатами яких у 1 суб'єкта гсоподарювання	Включення всіх територіальних громад Луганської області до Переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 10 грудня 2022 року, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 № 75

				встановлено невідповідність цін на лікарські засоби та препарати інсуліну вимогам порядку формування та застосування державних регульованих цін	
13.4	Складання актів перевірок, протоколів про адміністративні правопорушення, приписів про усунення порушень вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін та проектів рішень про застосування адміністративно-господарських санкцій, постанов по справі про адміністративне правопорушення	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Акти перевірок, протоколи про адміністративні правопорушення, приписи про усунення порушень вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін та проекти рішення про застосування адміністративно-господарських санкцій, постанови по справі про адміністративне правопорушення не склалися у зв'язку з не здійсненням заходів державного нагляду	Мораторій на проведення перевірок органами і посадовими особами, уповноваженими законами здійснювати державний нагляд (контроль) у сфері господарської діяльності згідно вимог статті 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та припинення проведення планових та

				<p>(контролю) на території Луганської області. За залученням Головним управлінням Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області складено 4 акти перевірок, 1 протокол про адміністративні правопорушення, 2 приписи про усунення порушень вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін та 3 проекти рішень про застосування адміністративно-господарських санкцій на загальну суму 50219,52 грн, 1 проект постанови по справі про адміністративне правопорушення з накладенням адміністративного стягнення у вигляді</p>	<p>позапланових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також включення всіх територіальних громад Луганської області до Переліку територіальних громад, які розташовані в районі</p>
--	--	--	--	---	---

				штрафу на суму 4250,00 грн	проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 10 грудня 2022 року, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 № 75
13.5	Визначення переліку суб'єктів господарювання, які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у плановому періоді для внесення відомостей про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	До 15 жовтня 2022 року	Відділ контролю за регульованими цінами	Визначено перелік суб'єктів господарювання (15 суб'єктів господарювання), які підлягають плановим заходам державного нагляду (контролю) у 2023 році для внесення відомостей про таких суб'єктів господарювання до інтегрованої автоматизованої системи	

				державного нагляду (контролю)	
13.6	Надання відомостей до звіту про виконання річного плану заходів державного нагляду (контролю) за попередній рік з урахуванням виконання відповідно до компетенції плану комплексних заходів державного нагляду (контролю)	До 01 квітня 2022 року (у разі зняття мораторію на перевірки)	Відділ контролю за регульованими цінами	Відомості до звіту про виконання річного плану заходів державного нагляду (контролю) за 2021 рік з урахуванням виконання відповідно до компетенції плану комплексних заходів державного нагляду (контролю) не надавались у зв'язку з не здійсненням планових заходів державного нагляду (контролю) на території Луганської області	Мораторій на проведення перевірок органами і посадовими особами, уповноваженими законами здійснювати державний нагляд (контроль) у сфері господарської діяльності згідно вимог статті 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції»
13.7	Внесення відомостей про заходи державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Відомості про заходи державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) не вносились у зв'язку з не здійсненням заходів	Мораторій на проведення перевірок органами і посадовими особами, уповноваженими законами здійснювати державний нагляд

				державного нагляду (контролю) на території Луганської області	(контроль) у сфері господарської діяльності згідно вимог статті 3 Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» та припинення проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного
--	--	--	--	---	---

					<p>нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», а також включення всіх територіальних громад Луганської області до Переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 10 грудня 2022 року, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 № 75</p>
--	--	--	--	--	---

13.8	Надання інформації про результати перевірок, розгляд звернень громадян і фактичну реалізацію застосованих адміністративно-господарських санкцій, приписів, адміністративних штрафів, про судову практику у сфері контролю за державними регульованими цінами/тарифами	Щомісячно до 05-го числа місяця наступного за звітним	Відділ контролю за регульованими цінами	Надано 12 листів щодо інформації про результати перевірок, розгляд звернень громадян і фактичну реалізацію застосованих адміністративно-господарських санкцій, приписів, адміністративних штрафів, про судову практику у сфері контролю за державними регульованими цінами/тарифами	
13.9	Взаємодія з місцевими державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування з питань державного регулювання цін і тарифів (учать у робочих групах, комісіях, нарадах тощо)	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Прийнято участь у засіданнях територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах, утвореної на підставі розпорядження голови Луганської обласної держадміністрації – начальника Луганської обласної військової адміністрації від 28.10.2022 № 419 «Про	

				утворення територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах»	
13.10	Виконання та надання відповідей на доручення, звернення, отримані від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та підприємств, установ, організацій усіх форм власності з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Виконано та надано відповідей на доручення, звернення, отримані від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та підприємств, установ, організацій усіх форм власності з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами на 100 %	
13.11	Розгляд звернень отриманих від громадян з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Розглянуто 3 звернення отримані від громадян з питань ціноутворення та контролю за державними регульованими цінами	
13.12	Надання інформації про найбільш резонансні події в аграрному секторі економіки і соціально-гуманітарній сфері	Щосереді	Відділ контролю за регульованими цінами	Надано 8 листів щодо інформації про найбільш резонансні події в аграрному секторі економіки і соціально-гуманітарній сфері	

13.13	Участь у семінарі Держпродспоживслужби на тему «Основи напрямки удосконалення контрольної-наглядової роботи у сфері державних регульованих цін»	III квартал 2022 року	Відділ контролю за регульованими цінами	Прийнято участь у семінарі Держпродспоживслужби протягом III кварталу 2022 року	
13.14	Вивчення змін до законодавства у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Вивчено зміни до законодавства у сфері дотримання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін на 100 %	
13.15	Розміщення інформації з питань ціноутворення на офіційному веб-сайті (веб-порталі) Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області або у інших засобах масової інформації	Протягом року	Відділ контролю за регульованими цінами	Розміщено 6 матеріалів з питань ціноутворення на офіційному веб-сайті (веб-порталі) Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
14. Заходи з реалізації державної політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення					
14.1	Підготовка та направлення звіту про проведення планових та позапланових	Щоквартально до 10 числа наступного за кварталом місяця	Начальник управління нагляду за	100 % забезпечено звітування щодо проведення планових та	

	перевірок суб'єктів господарювання та результати здійснення заходів державного нагляду (контролю), інформація про загальні показники контрольно-наглядової діяльності у сфері санітарного законодавства		дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк	позапланових перевірок суб'єктів господарювання.	
14.2	Звіт про діяльність управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області щодо стану додержання вимог законодавства, в тому числі факторів середовища життєдіяльності людини, що можуть мати шкідливий вплив на здоров'я людини; проведення оцінки ризику та встановлення ступеня	10.01.2022, за I півріччя до 11.07.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства забезпечено звітування про діяльність управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспожив	100 % забезпечено звітування про діяльність управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	

	створюваного ризику ними		служби в Луганській області законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк. Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко		
14.3	Аналіз розгляду звернень (скарг) громадян та інформування про загальні показники наглядової діяльності у сфері санітарного законодавства	10.01.2022, за I півріччя до 15.07.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна ,	За період 2022 року було розглянуто 6 звернень фізичних осіб у сфері санітарного законодавства, в тому числі здійснено 3 позапланові заходи	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення,

			<p>Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк.</p>	<p>державного нагляду (контролю) та 2 комісійних перевірки по зверненням. За результатами здійснених заходів надано 3 приписи щодо усунення порушень та винесено 2 постанови про адміністративні правопорушення згідно ст.42 КУпАП. Згідно ст.7 Закону України «Про звернення громадян» 1 звернення направлено до відповідних органів та установ за належністю. Всі звернення розглянути по суті порушених питань та вирішено позитивно. Надано відповіді на 2 інформаційних запити відповідно до термінів, визначених Законом України «Про доступ до публічної інформації».</p>	<p>яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які</p>
--	--	--	---	--	---

					перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії.
14.4	Виконання запланованих лабораторних та інструментальних досліджень, випробувань, експертизи під час здійснення державного нагляду (контролю) у сфері санітарного	Щоквартально до 15 числа наступного за кварталом місяця, за I півріччя до 15.07.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна,		З метою використання коштів за КПКВК 0412040 «Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та

	законодавства для забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення		Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. Ковальова.		експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)» для здійснення лабораторних досліджень Головному управлінню Держпродспоживслужби в Луганській області необхідно провести відкриті торги з використанням електронної системи закупівель «ПРОЗОРРО». Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти
--	---	--	---	--	---

					України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом
--	--	--	--	--	---

					<p>на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення</p>
--	--	--	--	--	--

					державного нагляду (контролю) з проведенням лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи на об'єктах нагляду.
14.5	Здійснення державного санепідагляду за станом пляжів і рекреаційних зон, відведених для купання та підготовки відповідних об'єктів до початку оздоровчого сезону	до 20.05.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. Ковальова.		Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з

					<p>Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольній українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).</p>
14.6	Здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку (незалежно від	до 10.06.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням	за	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про

	<p>форм власності та підпорядкування), зокрема за створенням в них безпечних умов перебування та станом підготовки до сезону оздоровлення та відпочинку.</p>		<p>санітарного законодавства Ю. Періна , Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко.</p>		<p>підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольній українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслу</p>
--	--	--	--	--	---

					жби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.7	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку	до 15.09.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко.		Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у

					<p>редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в</p>
--	--	--	--	--	--

					тимчасової окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.8	Здійснення державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства в закладах освіти у ході підготовки до нового 2022-2023 навчального року, та стан готовності навчальних закладів до нового навчального року	22.08.2022-05.09.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко.		Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих

			<p>Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів К. Ковальчук</p>		<p>територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться</p>
--	--	--	---	--	--

					до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.9	Вжиття заходів щодо посилення контролю за організацією харчування у	Постійно	Начальник управління нагляду за	Управлінням державного нагляду за дотриманням	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України

	<p>закладах освіти та дотриманням вимог санітарно-гігієнічних правил і норм</p>		<p>дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна , Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич.</p>	<p>санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за звітний період було посилено державний контроль за організацією харчування в закладах освіти. На виконання п.5, абзацу 2 пункту 6 протоколу наради під головуванням Прем'єр-міністра України та за участю дружини Президента України з питань реформування системи шкільного харчування від 10 грудня 2020 року розглянуто та погоджено 762 примірників чотиритижневого сезонного меню для одноразового харчування дітей у закладах загальної середньої освіти та 346</p>	<p>від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних</p>
--	---	--	--	--	--

				<p>примірників сезонного меню для харчування учнів груп продовженого дня відповідно до Норм та Порядку організації харчування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305.</p> <p>При перевірці асортиментів харчових продуктів в закладах дошкільної освіти, фактів наявності нерекомендованих продуктів для дитячого харчування не встановлено.</p> <p>Головним управлінням Держпродспоживслужби в Луганській області було ініційовано проведення 26 нарад з представниками органів виконавчої влади, органів місцевого</p>	<p>громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного</p>
--	--	--	--	---	--

			<p>самоврядування щодо безумовного дотримання вимог санітарно-гігієнічних правил та норм утримання закладів освіти.</p> <p>За заявами суб'єктів господарювання здійснено 18 позапланових заходів державного нагляду (контролю) у дошкільних навчальних закладах. За результатами проведених перевірок порушення вимог санітарного законодавства не встановлено.</p> <p>З метою підвищення санітарно-освітніх знань персоналу навчальних закладів було прочитано 27 лекцій, проведено 136 бесіди, підготовлено 8 статей до преси, проведено 2 виступи по телебаченню.</p>	<p>управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).</p> <p>Всі заклади загально-середньої освіти Луганської області, які були вимушено переміщені проводять онлайн-навчання на платформі HUMAN. У зв'язку із цим, організація харчування в закладах освіти в умовах війни наразі на території Луганської області неможлива, тому фахівці Головного управління</p>
--	--	--	--	--

					Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю) у закладах дошкільної та загальної середньої освіти.
14.10	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення в літній період, у тому числі за якістю та безпечністю питної води на об'єктах водопостачання	До 20.09.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна, Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. Ковальова.	З метою запобігання виникненню та поширенню інфекційних хвороб людей, локалізації та ліквідації спалахів та епідемій, зокрема холери, на території України, що перебувають в тимчасовій окупації, директорам комунальних підприємств направлено 20 листів, щодо забезпечення дотримання вимог санітарного	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за

				<p>законодавства на об'єктах систем водопостачання населених пунктів Луганської області, контролю за якістю питної води, здійснення виробничого контролю за якістю та безпечністю питної води на об'єктах водопостачання. Постійно забезпечується ефективна комунікація з керівниками підприємств водопостачання щодо моніторингу стану систем водопостачання та нагальної інформації щодо забезпечення достатньої кількості води гарантованої якості для населення Луганської області.</p>	<p>погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що</p>
--	--	--	--	---	--

					розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю)	
14.11	Надання адміністративних послуг, видачі документів дозвільного характеру та	Щоквартально до 3 числа, наступного за кварталом місяця	3 за	Начальник управління нагляду за дотриманням	Розглянуто 15 проектів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022

	погоджувальних процедур.		санітарного законодавства Ю. Періна , Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк.	забруднюючих речовин в атмосферне повітря.	року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що
--	--------------------------	--	---	--	---

					<p>розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні(блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління</p>
--	--	--	--	--	--

					Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.12	Здійснення державного нагляду за дотриманням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та громадянами державних санітарних норм і правил, гігієнічних нормативів і регламентів безпечного виробництва, транспортування, зберігання, застосування пестицидів і агрохімікатів, за вмістом залишкової кількості пестицидів і агрохімікатів у харчових продуктах та продовольчій сировині, зокрема імпортованих лікарських травах, водних об'єктах,	До 30.11.2022	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності Н. Галюк Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності О. Ковальова	Проведено навчання 24 представників фермерських господарств, робота яких пов'язана з організацією та безпосереднім виконанням робіт по транспортуванню, зберіганню та застосуванню пестицидів і агрохімікатів в народному господарств.	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від

	<p>воді, що використовується для господарсько-питного постачання, купання, спортивних занять, організованого відпочинку та з лікувальною метою, лікувальних грязях, ґрунтах, на землях населених пунктів, оздоровчого та рекреаційного призначення.</p>				<p>25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні(блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та</p>
--	---	--	--	--	--

					перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.13	Організація здійснення у межах компетенції контролю за усуненням причин і умов виникнення та поширення інфекційних, масових неінфекційних	Постійно	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна	На виконання Протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20.06.2022 № 7, доручення Прем'єр-	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення,

<p>захворювань, отруєнь та радіаційних уражень людей, бере участь у проведенні санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь) та радіаційних уражень, випадків порушення норм радіаційної безпеки, санітарних правил роботи з радіоактивними речовинами, іншими джерелами іонізуючих випромінювань, та вживає заходів до їх усунення відповідно до законодавства.</p>		<p>Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич</p>	<p>міністра України Дениса Шмигала від 27.06.2022 № 15641/1/1-22 до листа Мінрегіону 22.06.2022 № 1/8.2/1373-22 проводилася робота з перевірки центрів гуманітарної допомоги Луганської області, що зараз знаходяться у м. Дніпро, щодо дотримання вимог законодавства в частині зберігання продуктів харчування та ліків, надаються пропозиції щодо недопущення гострих кишкових захворювань та ботулізму.</p>	<p>яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які</p>
--	--	---	---	---

					<p>перебувають в тимчасовій окупації, оточенні(блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації. На всій частині Луганської області підконтрольній українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не</p>
--	--	--	--	--	--

					мають можливість виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.14	Забезпечити внесення до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (ІАС) переліків суб'єктів господарювання, що підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства на 2022 рік	До 24.10.2021	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації	Забезпечено внесення до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (ІАС) переліків суб'єктів господарювання, що підлягатимуть плановим заходам державного нагляду (контролю) та проведені позапланові заходи державного нагляду (контролю) до 24.02.2022 у сфері санітарного законодавства.	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» та наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони від 25.04.2022 № 75 (у редакції наказу Міністерства з

			розслідування спалахів К. Ковальчук		питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 30 листопада 2022 року № 280) «Про затвердження Переліку територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні(блокуванні) станом на 23 листопада 2022 року», всі територіальні громади Луганської області відносяться до тих, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій та перебувають в тимчасовій окупації.
--	--	--	---	--	--

					На всій частині Луганської області підконтрольної українській владі ведуться активні бойові дії та перебувають в тимчасовій окупації, тому фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області тимчасово не мають можливості виконувати свої повноваження здійснення державного нагляду (контролю).
14.15	Забезпечення проведення санітарно – освітньої роботи, щодо недопущення погіршення санітарно – епідемічної ситуації, профілактики гострих кишкових інфекцій харчових отруєнь	Протягом року	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу	за	Постійно проводилася робота з інформування вимушено переміщених осіб Луганської області з питань профілактики гострих кишкових захворювань, харчових токсикоінфекцій, ботулізму через доступні

			<p>безпеки середовища життєдіяльності О. Ковальова Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Давиденко, Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич</p>	<p>засоби масової інформації, роздано 94 листівки, в місцях тимчасового розміщення переселенців прочитано 7 лекції. Надано 70 рекомендації по попередженню поширення коронавірусної інфекції.</p>	
15. Заходи з організації санітарно-епідеміологічних розслідувань					
15.1	<p>Забезпечення оперативного вжиття відповідних заходів реагування, в тому числі інформування, у випадках ускладнення санітарно-</p>	<p>Постійно, у випадках ускладнення санітарно-епідемічної ситуації</p>	<p>Начальник управління державного нагляду за дотриманням</p>	<p>Ускладнення санітарно-епідемічної ситуації щодо гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових</p>	

	епідемічної ситуації щодо гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруєнь відповідно до доручення Голови Держпродспоживслужби від 28.02.2019 року №601-10.1/6		санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич	отруєнь зареєстровано. не	
15.2	У разі виникнення спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань, харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь) у закладах освіти, інформування Голови Луганської обласної державної адміністрації та департаменту освіти та науки Луганської обласної державної адміністрації, зокрема про вжиті заходи для їх ліквідації	Невідкладно	Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич	Спалахів зареєстровано не	

15.3	<p>Підготовка звіту про здійснення територіальними управліннями Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь)</p>	Щоквартально	<p>Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ю. Періна Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич</p>	<p>Підготовлено звіти про здійснення територіальними управліннями Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь).</p>	
15.4	<p>Висвітлення на офіційному сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області повідомлень та матеріалів</p>	Щомісячно	<p>Начальник управління нагляду за дотриманням санітарного законодавства</p>	<p>Проведено 2 виступи по телебаченню на тему «Як не отруїтися дикорослими грибами», опубліковано 8 статей на сайті Головного</p>	

	щодо проведення санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, масових неінфекційних захворювань (отруєнь)		Ю. Періна Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Н. Косякевич	управління Держпродспоживслужби в Луганській області та на сторінці Фейсбук.	
16. Реалізація бюджетної та фінансової політики					
16.1	Організація процесу планування видатків та доходів, складання та затвердження відповідних документів	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК	Виконано організацію процесу планування видатків та доходів, складання та затвердження відповідних документів	
16.2	Організація ведення бухгалтерського обліку	Протягом 2022 року	Начальник управління –	Забезпечена організація ведення бухгалтерського обліку	

			головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА		
16.3	Забезпечення цільового та своєчасного використання бюджетних коштів	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В.	Забезпечено виконання цільового та своєчасного використання бюджетних коштів	

			РІСУХІНА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА		
16.4	Забезпечення якісного складання та своєчасного подання звітності	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, начальник відділу економічної діяльності В. РІСУХІНА	Звітність складено та подано своєчасно	
16.5	Організація процесу взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК,	Виконано	

			<p>завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА, провідний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та звітності Т. БАСКІНА, економіст сектору державних закупівель Л. МЕТЬОЛКІНА</p>		
16.6	Контроль за здійсненням видатків на оплату праці та інших обов'язкових платежів	Протягом 2022 року	<p>Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА, головний</p>	<p>Виконано. Забезпечено контроль за здійсненням видатків на оплату праці та інших обов'язкових платежів</p>	

			спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності К. АППЄЛЬ, провідний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та звітності М. Бельо-Мураховська		
16.7	Контроль за фінансово-бюджетною дисципліною підпорядкованих установ, надання їм методичної та консультативної підтримки	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, економіст з фінансової роботи відділу економічної діяльності С. ЯМПОЛЬСЬКА, начальник відділу	Забезпечено контроль за фінансово-бюджетною дисципліною підпорядкованих установ, надання їм методичної та консультативної підтримки	

			економічної діяльності В. РІСУХІНА		
17. Заходи планово-економічної діяльності					
17.1	Проведення заходів з упорядкування та затвердження структури, чисельності та посадових окладів	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	Виконано	
17.2	Організація роботи щодо планування закупівель	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності	Виконано	

			С. БОРТНИК, економіст з фінансової роботи відділу економічної діяльності С. ЯМПОЛЬСЬКА		
17.3	Забезпечення ефективного управління державним майном, у тому числі своєчасне оновлення матеріально-технічної бази, його списання та передача	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, економіст з фінансової роботи відділу економічної діяльності С. ЯМПОЛЬСЬКА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	Виконано	

17.4	Проведення аналізу фінансово-економічного стану підпорядкованих установ	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності С. БОРТНИК, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА	Виконано	
18. Заходи з реалізації державної політики у сфері реєстрації та обліку машин в агропромисловому комплексі, державного нагляду (контролю) у сфері агропромислового комплексу					
18.1	Здійснення нагляду за проведенням першої відомчої реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку машин, веденням їх автоматизованого обліку, видачею на них номерних знаків та відповідних реєстраційних документів.	Протягом 2022 року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	Виконано. Здійснено нагляд за проведенням першої відомчої реєстрації, перереєстрації та зняття з обліку машин, веденням їх автоматизованого обліку, видачею на них номерних знаків та відповідних реєстраційних документів	

18.2	Обробка заяв, скарг та звернень юридичних та фізичних осіб, актів правоохоронних органів, постанов прокуратури, що надходять безпосередньо до Держпродспоживслужби та стосуються здійснення державного контролю за експлуатацією та технічним станом тракторів, самохідних шасі, дорожньо-будівельних і меліоративних машин сільськогосподарської техніки, інших механізмів	Протягом 2022 року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Провідний фахівець відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: М. РУДОЙ	Виконано. Проводилася обробка заяв, скарг та звернень юридичних та фізичних осіб, актів правоохоронних органів, постанов прокуратури, що надходять безпосередньо до Держпродспоживслужби та стосуються здійснення державного контролю за експлуатацією та технічним станом тракторів, самохідних шасі, дорожньо-будівельних і меліоративних машин сільськогосподарської техніки, інших механізмів	
18.3	Здійснення перевірок щодо відповідності матеріально-технічної бази та методичного забезпечення закладів з підготовки,	Протягом 2022 року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти	Виконано	

	перепідготовки і підвищення кваліфікації трактористів-машиністів у встановленому законодавством порядку, надання висновків про відповідність матеріально-технічної бази, методичного забезпечення та осначеності навчального процесу для розгляду відповідними органами питання про акредитацію та видачу ім. ліцензій на право підготовки трактористів-машиністів самохідних машин, прийняття теоретичних і практичних іспитів для отримання права на керування машинами та видачу за їх результатами посвідчень тракториста-машиніста		відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК		
18.4	Забезпечення відповідно до законодавства технічного захисту інформації з обмеженим доступом	Протягом 2022 року	Провідний фахівець відділу реєстрації сільськогосподарської техніки:	Виконано	

			М. РУДОЙ		
18.5	Забезпечення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання, діяльність яких пов'язана з реалізацією машин, що підлягають реєстрації в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області	Протягом 2022 року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	Виконано	
18.6	Ведення реєстрів суб'єктів господарювання та їх офіційних представників, які здійснюють виготовлення машин, що мають ідентифікаційні номери та суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівлю машинами, що мають ідентифікаційні номери	Протягом 2022 року	Начальник відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: В. ТКАЧЕНКО Головні спеціалісти відділу реєстрації сільськогосподарської техніки: А. БАХМЕТ П. ГРИБИНЮК	Виконано	
19. Права (претензійна) робота					
19.1	Організація та участь у забезпеченні реалізації державної правової	Протягом 2022 року	О. ШЛЯХТЕНКО,	Прийнято участь у організації та забезпеченні реалізації	

<p>політики у сферах діяльності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з метою правильного застосування, неухильного дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів законодавства у Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області, а також в установах, що підпорядковуються Головному управлінню в Луганській області</p>		<p>начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ</p>	<p>державної правової політики у сферах діяльності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, правильного застосування законодавства в Головному управлінні, а також в установах, що підпорядковуються, в тому числі, здійснено правовий аналіз проектів наказів та інших актів: 452 проектів наказів з основної діяльності, - 240 проектів наказів з питань управління персоналом; 9 рішень про застосування адміністративно-господарських санкцій та адміністративних стягнень за адміністративні правопорушення;</p>	
---	--	---	--	--

				<p>- надано правову оцінку проектам відповідей на розглянуті 116 звернень громадян та 23 запитів на публічну інформацію; здійснювався постійний контроль за держанням законності з реалізації прав трудового колективу відповідно до положень колективного договору;</p> <p>- постійно надавалася методична і практична допомога працівникам Головного управління Держпродспоживслужб и в Луганській області, надано 157 роз'яснень з правових питань</p>	
19.2	Представлення інтересів Головного управління в судах, органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях усіх форм власності.	Протягом 2022 року	О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи	Забезпечено представлення інтересів Головного управління в судах різних інстанцій у 10 судових справах: - за позовами Головного управління 6 справ на	

			<p>А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ</p>	<p>загальну суму 27132 грн (3 позови задоволено повністю, у 1 справі зупинено провадження до вирішення іншої справи, інші перебувають на розгляді); - за позовами до Головного управління 4 справи, які перебувають на розгляді. Здійснювалося представництво в органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях усіх форм власності з питань, що стосуються компетенції Головного управління.</p>	
19.3	Здійснення претензійно - позовної роботи, її аналіз та контроль за її проведенням	Протягом 2022 року	Начальник управління правового забезпечення	Здійснювалися аналіз та контроль за проведенням претензійно — позовної роботи щодо 10 судових	

			<p>О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно- позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно- позовної роботи Ю. ПЛІСОВ</p>	<p>справ, які перебували на розгляді у судах різних інстанцій: - 6 за позовами Головного управління, у яких основним предметом позовних вимог є стягнення штрафів за розпорядчими документами, прийнятими Головним управлінням, з вирішених справ – 3 позовні заяви задоволено; - 4 за позовами до Головного управління, основним предметом спору є визнання незаконними та скасування розпорядчих документів, прийнятих Головним управлінням. Претензії Головним управлінням та до Головного управління не пред'являлися.</p>	
--	--	--	---	--	--

19.4	Контроль та проведення роботи з примусового виконання стягнень на користь держави на підставі виконавчих документів через виконавчу службу	Протягом 2022 року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ	Забезпечено контроль та проводилась робота, направлена на примусове стягнення штрафів та інших платежів на користь держави на підставі виконавчих документів через державну виконавчу службу: на контролі перебувало 21 виконавче провадження на загальну суму боргу у розмірі 146,2 тис. грн.	
19.5	Надання інформаційно-консультаційної допомоги у підготовці і укладенні договорів	Протягом 2022 року	О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО,	Надавалася інформаційно-консультаційна допомога під час підготовки, внесенні	

			начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ	змін та при укладенні 71 договору, та їх погодження за наявності віз керівників заінтересованих структурних підрозділів Головного управління.	
19.6	Здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня правової обізнаності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, надання роз'яснень норм чинного законодавства, участь у проведенні структурними підрозділами Головного управління Держпродспоживслужби в	Протягом 2022 року	О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ,	Здійснювалися заходи спрямовані на підвищення рівня правової обізнаності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, надавалися роз'яснення норм чинного законодавства. На постійній основі з використанням: інтернет-сайтів	

	Луганській області семінарів-навчань		провідний юрисконсульт відділу претензійно- позовної роботи Ю. ПЛІСОВ	Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України, центральної органів виконавчої влади, а також цифрового видання: ЛІГА-Закон, та друкованого «Офіційний вісник України» розглядалися зміни до нормативно - правових актів, які регламентують діяльність Головного управління Держпродспоживслужб и в Луганській області.	
19.7	Перевірка дотримання законності та стан правової роботи в установі, що підпорядковується Головному управлінню в Луганській області (за окремим наказом)	Протягом 2022 року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, головний спеціаліст відділу	Не виконувалося	У зв'язку з встановленням простою наказом Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 25.02.2022 № 302 «Про встановлення

			правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ		простою Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області»
19.8	Надання методичної допомоги щодо дотримання законності та організації правової роботи в установі, що підпорядковується Головному управлінню в Луганській області (за окремим наказом)	Протягом 2022 року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ	Не виконувалося	У зв'язку з встановленням простою наказом Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 25.02.2022 № 302 «Про встановлення простою Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області»

19.9	Перевірка дотримання законності у самостійному структурному підрозділі Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області (за окремим наказом)	Протягом 2022 року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ	Не виконувалося	У зв'язку з встановленням простою наказом Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 25.02.2022 № 302 «Про встановлення простою Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області»
19.10	Розробка плану роботи управління правового забезпечення на 2023 рік	Грудень	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО,	Розроблено план роботи управління правового забезпечення на 2023 рік	

			<p>начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи Ю. ПЛІСОВ</p>		
19.11	<p>Здійснення заходів щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області.</p>	Жовтень-грудень	<p>Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО,</p>	<p>Здійснено заходи щодо оцінювання результатів службової діяльності 4 державних службовців управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області</p>	

			начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст відділу правового забезпечення М. СУШКОВ		
19.12	Підготовка звітності та аналізу роботи управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2022 рік	До кінця року	Начальник управління правового забезпечення О. ШЛЯХТЕНКО, начальник відділу правового забезпечення Ю. ЗІНЧЕНКО, начальник відділу претензійно-позовної роботи А. СІМЕЙКО, головний спеціаліст М. СУШКОВ, провідний юрисконсульт відділу претензійно-	Підготовлено звітність та проведено аналіз роботи управління правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2022 рік.	

			позовної роботи Ю. ПЛІСОВ		
20. Заходи у сфері публічних закупівель					
20.1	Планування, здійснення процедур/спрощених закупівель (товарів, робіт та послуг) за кошти державного бюджету. Оприлюднення інформації та результатів закупівель в електронній системі Prozorro	Протягом 2022 року	Начальник управління – головний бухгалтер М. АНДРЕЄВА, завідувач сектору державних закупівель І. ДУБРОВІНА, головний спеціаліст сектору державних закупівель Ю. СОЛОДКА, економіст сектору державних закупівель Л. МЕТЬОЛКІНА	Виконано	
21. Реалізація кадрової політики					
21.1	Забезпечення проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В».	Протягом 2022 року	Начальник відділу управління персоналом управління кадрового забезпечення	У період дії воєнного стану відповідно до Закону України від 12.05.2022 № 2259-IX впродовж 2022 року призначено на посади	

			Н. НОЩЕНКО	державної служби категорії «Б» - 4 та «В» - 1.	
21.2	Здійснення заходів щодо проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади категорій «Б» та «В» за 2022 рік.	Протягом звітного 2022 року	Начальник відділу управління персоналом управління кадрового забезпечення Н. НОЩЕНКО, начальник відділу добору та розвитку персоналу управління кадрового забезпечення К. КУЗНЄЦОВА	На виконання наказу Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області» було визначено «Графік проведення результатів службової діяльності державних службовців Головного управління» та «Список державних службовців Головного управління, які проходять оцінювання результатів службової діяльності за 2022 рік». Наказом Головного управління затверджений висновок щодо оцінювання службової діяльності державних службовців. Визначено індивідуальні програми та завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості	

				службової діяльності державного службовця на 2023 рік	
21.3	Забезпечення безперервного підвищення професійної компетентності фахівців Держпродспоживслужби на платформі програмного забезпечення «Система автоматизації HR-процесів та управління талантами «Мосо».	Згідно план-графіка Держпродспоживслужби на 2022 року	Начальник відділу управління персоналом управління кадрового забезпечення Н. НОЩЕНКО, провідний фахівець відділу організаційного забезпечення Б. Севостьянов	Проведено організаційні заходи та надано консультативно-методичну допомогу працівникам Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, а також установ організацій, що входять до сфери його управління.	
21.4	Забезпечення безперервності та плановості професійного навчання державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В», відповідно до затверджених індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців.	Протягом 2022 року	Начальник відділу управління персоналом управління кадрового забезпечення Н. НОЩЕНКО	Потребу у професійному навчанні виконано: - 20% державних службовців отримали сертифікати за загальною професійною (сертифікатною) програмою в обсязі 60 годин/2 кредити Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС),	

				- 25 % державних службовців отримали дипломи магістрів з дисципліни «Публічне управління та адміністрування».	
22. Заходи з протидії та запобігання корупції					
22.1	Виконання рішень, колегій, наказів, доручень Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів	У встановлені терміни	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Виконано у встановлені терміни	
22.2	Підготовка інформації щодо кількості повідомлень про конфлікт інтересів та кількість працівників притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією злочинів, із зазначенням виду відповідальності до якої було притягнуто	До 20 числа кінця кожного кварталу	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Виконано, повідомлень про конфлікт інтересів не надходило,	
22.3	Надання інформації про будь-які слідчі (розшукові) дії або оперативно-розшукові заходи, які	Повідомити протягом 1 доби	Головний спеціаліст з питань запобігання та	Слідчі (розшукові) дії або оперативно-розшукові заходи не проводились	

	проводяться до Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області		виявлення корупції М. КІМ		
22.4	Здійснення моніторингу змін антикорупційного законодавства, інформування структурних підрозділів та підготовка відповідних матеріалів для розгляду на нарадах	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання виявлення корупції М. КІМ	Виконано, зміни у антикорупційному законодавстві доведені до працівників усіма можливими засобу зв'язку	
22.5	Організація та підготовка внутрішніх документів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань запобігання корупції	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання виявлення корупції М. КІМ	Виконано	
22.6	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань дотримання антикорупційного законодавства	Постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання виявлення корупції М. КІМ	Виконано, роз'яснювальна робота проводилась шляхом особистого спілкування із працівниками та усіма можливими засобу зв'язку	

22.7	Надання пропозицій щодо направлення працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на тематичні семінари з питань запобігання та протидії корупції	Згідно з планом перепідготовки кадрів та підвищення кваліфікації	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Пропозиції відсутні	
22.8	Проведення обов'язкового інструктажу для членів конкурсної комісії з відбору кандидатів на заняття посад державної служби в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства	Постійно, перед проведенням конкурсу	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Виконано	
22.9	Забезпечення вжиття передбачених Законом України «Про запобігання корупції» заходів для запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	У разі надходження повідомлень про конфлікт інтересів	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Повідомлень про наявність конфлікту інтересів не надходило.	
22.10	Перевірка фактів подання суб'єктами декларування	У встановлені законодавством терміни	Головний спеціаліст з	Суб'єктами декларування декларацій	

	декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування		питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування подані.	
22.11	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування	У встановлені законодавством терміни	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Випадків неподання чи несвоєчасного подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування не встановлено.	
22.12	Здійснення співпраці з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції (викривачами), повідомляючи про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	У разі повідомлень	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції М. КІМ	Повідомлень не надходило.	

22.13	Участь у службових розслідуваннях (перевірках) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб	За потребою	Головний спеціаліст з питань запобігання виявлення корупції М. КІМ	Службових розслідувань не проводилось.	
22.14	Участь у перевірках інформації, викладених у скаргах, повідомленнях, у тому числі інформації висвітленої в ЗМІ щодо причетності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області до порушень Закону України «Про запобігання корупції»	У разі надходження відповідної інформації	Головний спеціаліст з питань запобігання виявлення корупції М. КІМ	Скарг, повідомлень, у тому числі інформації висвітленої в ЗМІ не надходило	
22.15	Повідомлення спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією	Негайно у разі виявлення	Головний спеціаліст з питань запобігання виявлення корупції	Повідомлень спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з	

	правопорушення, вчиненого працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області		М. КІМ	корупцією правопорушення не надсилалось у зв'язку їх відсутністю.	
23. Заходи з внутрішнього аудиту					
22.1	Проведення планових внутрішніх аудитів відповідно до Операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік	Протягом року	Завідувач сектору внутрішнього аудиту СМАЛІЙ М.	Виконано	
24. Забезпечення у межах повноважень, передбачених законодавством, виконання завдань з мобілізації, мобілізаційної підготовки та цивільного захисту					
24.1	Забезпечення організації виконання плану цивільного захисту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2022 рік	Протягом 2022 року	Провідний інженер з охорони праці відділу організаційного забезпечення Л. АНЦУПОВА	Виконано	
24.2	Організація та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних	Протягом 2022 року	Начальник відділу добору та розвитку персоналу К. КУЗНЄЦОВА	З часу коли Верховна Рада України 24.02.2022 затвердила Указ Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022	

				<p>для виконання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» від 25.03.1992р. № 2232-ХІІ, та постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016р. № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області була проведена низка робіт для контролю облік військовозобов'язаних, резервістів і призовників із числа працюючих.</p> <p>1. Оптимізована схема оповіщення працівників при загрозі виникнення надзвичайної ситуації, та в умовах особливого періоду «Воєнний стан»,</p>	
--	--	--	--	---	--

			<p>завдяки цьому було з'ясовано:</p> <ul style="list-style-type: none"> - місце знаходження та стан здоров'я працівників, - кількість працівників мобілізованих до складу Збройних Сил України, - кількість працівників направлених в загони територіальної оборони, - кількість автомобільної техніки переданої до складу Збройних Сил України, - кількість загиблих та перебування в полоні, - кількість зруйнованого та пошкодженого майна. <p>2. Доведено до відома про обмеження виїзду за межі території України чоловікам – громадянам України, віком від 18 до 60 років.</p> <p>3. Проведено облік військовозобов'язаних і призовників із числа працюючих осіб, при</p>	
--	--	--	---	--

				<p>цьому зібрані дані щодо чисельності військовозобов'язаних, які:</p> <ul style="list-style-type: none">- заброньовані згідно з переліками посад і професій, що залишаються для роботи на підприємстві, в установі, організації;- мають мобілізаційні розпорядження військових комісарів та підлягають призову в разі мобілізації;- не заброньовані. <p>Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області веде облік військовозобов'язаних, резервістів і призовників із числа працюючих, здійснює заходи щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час і надає звітність із цих питань</p>	
--	--	--	--	---	--

				відповідним органам державної влади.	
25. Взаємодія із засобами масової інформації та громадськістю					
25.1	Інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, провідний інженер-програміст відділу організаційного забезпечення Б. ЖЕРЛІЦІН провідний фахівець відділу організаційного забезпечення Б. СЕВАСТЬЯНОВ	Виконано Впродовж року здійснювалося інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
26. Розгляд звернень громадян та доступу до публічної інформації					
26.1	Забезпечення кваліфікованого, об'єктивного і своєчасного розгляду звернень громадян, що надійшли на адресу Головного управління	При надходженні	Керівники структурних підрозділів та самостійних відділів Головного управління	Виконано Забезпечено відповідно до положень статті 19 Закону України “Про звернення громадян” розгляд звернень громадян, що надійшли	

	Держпродспоживслужби у Луганській області та одержані під час особистого прийому громадян, відповідно до положень статті 19 Закону України “Про звернення громадян”		Держпродспожив служби в Луганській області	на адресу Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області та одержані під час особистого прийому громадян	
26.2	Забезпечення доступу до інформації шляхом оприлюднення інформації на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет, на інформаційних стендах, іншим способом	Протягом 2022 року	Керівники структурних підрозділів та самотійних відділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області, відділ організаційного забезпечення	Виконано Забезпечено доступ до інформації шляхом оприлюднення інформації на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет, на інформаційних стендах, іншим способом	
26.3	Забезпечення надання інформації за запитом на отримання публічної інформації та ведення обліку запитів на інформацію у відповідності з чинним законодавством (ЗУ «Про	Протягом 2022 року	Керівники структурних підрозділів та самотійних відділів Головного управління Держпродспожив	Виконано Забезпечено надання інформації за запитом на отримання публічної інформації та ведення обліку запитів на інформацію у відповідності з чинним	

	доступ до публічної інформації», «Про інформацію»)		служби в Луганській області	законодавством (ЗУ «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію») загальною кількістю 23 шт	
26.4	Здійснення контролю за дотриманням порядку і термінів розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань, визначених актами законодавства, Кабінету Міністрів України	Протягом 2022 року	Керівники структурних підрозділів та самотійних відділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області	Виконано Порушень термінів розгляду звернень громадян не встановлено Розглянуть 116 звернень	
26.5	Здійснення систематичного аналізу роботи зі зверненнями громадян з наступним заслуховуванням на оперативних нарадах при начальнику (в.о. начальника) Головного управління з метою виявлення причин, що їх породжують, а також найбільш гострих	За дорученням, щокварталу до 15 числа	Керівники структурних підрозділів та самотійних відділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області, відділ організаційно-	Виконано	

	суспільно значущих проблем, які потребують негайного розв'язання, інформування про це в установленому порядку керівництво Головного управління		господарського забезпечення		
26.6	Підготувати та надіслати звіт «Перелік скарг «Урядової гарячої лінії», що надійшли з Держпродспоживслужби та знаходяться на розгляді в Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області протягом місяця» Узагальнений звіт надіслати в Держпродспоживслужбу України	Щомісяця до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	Виконано Інформація щодо звітності надавалася листами: 01-05/8 від 04.01.2022 01-05/367 від 05.04.2022 01-05/609 від 01.07.2022 01-05/926 від 30.09.2022 01-05/1284 від 02.01.2023	
26.7	Підготувати та скерувати звіт «Довідка щодо роботи із зверненнями громадян Урядова гаряча лінія» Узагальнений звіт надіслати в	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА,	Виконано Інформація щодо звітності надавалася листами: 01-05/8 від 04.01.2022 01-05/367 від 05.04.2022 01-05/609 від 01.07.2022	

	Держпродспоживслужбу України		діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	01-05/926 від 30.09.2022 01-05/1284 від 02.01.2023	
26.8	Підготувати та скерувати «Статистичний звіт Головного управління у Луганській області щодо звернень громадян, які надійшли у I, II, III, IV кварталах 2021 року» Забезпечити внесення інформації узагальненого звіту до форми, розміщеної за визначеним посиланням в листі Держпродспоживслужби	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	Виконано Інформація щодо звітності надавалася листами: 01-05/8 від 04.01.2022 01-05/367 від 05.04.2022 01-05/609 від 01.07.2022 01-05/926 від 30.09.2022 01-05/1284 від 02.01.2023	
26.9	Підготувати та скерувати «Статистичний звіт Головного управління у Луганській області щодо запитів на отримання публічної інформації, які надійшли у I, II, III, IV кварталах 2021 року». Забезпечити внесення інформації узагальненого звіту до форми,	Щокварталу до 05 числа місяця наступного за звітним періодом	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	Виконано Інформація щодо звітності надавалася листами: 01-05/8 від 04.01.2022 01-05/367 від 05.04.2022 01-05/609 від 01.07.2022 01-05/926 від 30.09.2022 01-05/1284 від 02.01.2023	

	розміщеної за визначеним посиланням в листі Держпродспоживслужби				
26.10	Надання допомоги органам виконавчої влади та місцевого самоврядування при проведенні прийому громадян керівництвом з питань що належать до компетенції Держпродспоживслужби	Протягом 2022 року	Керівники структурних підрозділів та самотійних відділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області	Виконано	
27. Організаційні заходи					
276.1	Дотримання в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області єдиного порядку документування управлінської діяльності та здійснення контролю за дотриманням установленого порядку роботи з документами	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЄНКОВА, В. ЛОГВІНОВА	Забезпечено дотримання в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області єдиного порядку документування управлінської діяльності та здійснення контролю за дотриманням установленого порядку роботи з документами За 2022 рік організаційним відділом опрацьовано 9305	

				документів через систему електронного документообігу	
27.2	Організація роботи архіву Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та належних умов зберігання документів. Організація роботи Експертної комісії (далі – ЕК) Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	Забезпечено роботу архіву Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області та належних умов зберігання документів. Забезпечено організацію роботи Експертної комісії (далі – ЕК) Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	
27.3	Здійснення моніторингу опрацьованої кореспонденції за 2021 рік та надання інформації керівництву Держпродспоживслужби	II квартал 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЄНKOVA	Здійснено моніторинг опрацьованої кореспонденції за 2021 рік та надання інформації керівництву Держпродспоживслужби	

27.4	Організація роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області в системі електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОБВ)	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, провідний фахівець відділу організаційного забезпечення Б. СЕВАСТЬЯНОВ	Забезпечено організацію роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області в системі електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОБВ)	
27.5	Здійснення контролю за термінами виконання документів в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловоди відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЄНKOVA, В. ЛОГВАНОВА	Виконано Впродовж року здійснювався контроль за термінами виконання документів в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Луганській області	
27.6	Здійснення заходів щодо розроблення спільно з структурними підрозділами Головного управління Держпродспоживслужби в	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА,	Виконано	

	Луганській області та виконання структурними підрозділами, районними та міськими управліннями та відділами Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області правил, стандартів, положень, інструкцій з охорони праці, виробничої санітарії передбачених нормами чинного законодавства		провідний інженер з охорони праці відділу організаційного забезпечення Л. АНЦУПОВА		
27.7	Проведення навчань працівників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області з питань, що належать до повноважень відділу	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	Виконано	
27.8	Надання консультаційної допомоги з питань роботи в системі електронного документообігу «Megapolis.DocNet»	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА,	Виконано	

			діловоди відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК, К. САВЄНKOBA		
27.9	Здійснення реєстрації та обліку документів з грифом «Для службового користування»	Протягом 2022 року	Начальник відділу організаційного забезпечення О. ЄСАУЛОВА, діловод відділу організаційного забезпечення С. КОЛІСНИК	Виконано	
27.10	Підсумкова колегія про роботу Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області у 2021 році	Січень-лютий 2022 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області, керівники підпорядкованих державних установ.	Виконано	

27.11	Проведення щоквартальних колегій за участю керівників структурних підрозділів Головного управління, керівників підпорядкованих державних установ за результатами роботи в попередньому кварталі та постановою завдань на наступний	Протягом 2022 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області, керівники підпорядкованих державних установ.	Виконано В умовах воєнного стану наради проводилися за допомогою відеозв'язку	
27.12	Проведення щомісячних виробничих нарад за участю керівників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Щомісяця, впродовж 2022 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганської області	Виконано В умовах воєнного стану наради проводилися за допомогою відеозв'язку	
27.13	Організація підготовки проекту плану роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області на 2023 рік	Грудень 2022 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспожив служби в	Виконано План роботи на 2023 рік направлено на погодження листом від 28.12.2022 №01-05/1254	

			Луганській області		
27.14	Організація та проведення спільних нарад зустрічей з представниками підприємств та організацій, органів виконавчої влади та органів самоврядування з питань щодо відносяться до компетентності Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області	Щомісячно впродовж 2022 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління Держпродспожив служби в Луганській області	Виконано	
27.15	Проведення оцінки роботи Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області за 2021 рік відповідно до затверджених критеріїв наказом ДПСС України від 29.11.2019 №1167	Січень 2022 року	Керівники структурних підрозділів Головного управління та самостійних відділів Головного управління	Виконано Направлено листом від 21.01.2022 №163	

**Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби в Луганській області**

Ріта ХОЛОДЕНКО